
“ROTEIRO DA 02 SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA (24/02/2025) DO 1º ANO LEGISLATIVO 

DO 1º BIÊNIO DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 

MARQUES/RO”. 

                                                        “ABERTURA” 

PRESIDENTE: Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 02º Sessão Ordinária do 1º 

Ano Legislativo do 1º Biênio da 11ª Legislatura da Câmara Municipal. 

LEITURA DA BIBLIA: Convida um vereador para fazer a leitura da Bíblia. 

 

SECRETARIO: Proceda a leitura da Sessão da Ata anterior do dia 17/02/2025. 

 

Leitura do Expediente recebimento e expedido, obedecendo à seguinte ordem: 

 

  - Expediente Oriundo do Prefeito;                                                                                                      

- Expediente Oriundo Diverso;                                                                                                                               

- Expediente Oriundo do Vereador. 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 - Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (05) cinco 

minutos, sem direito a parte.    

ORDEM DO DIA   

- Apresentação de Indicação nº 004/JDSN/2025 de autoria da Vereadora Juliane Duarte Sena 

das Neves que, indica ao Poder Executivo Municipal, indica ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Saúde – SEMUSA que seja providenciado com a máxima urgência, a 

aquisição e distribuição de fitas de teste para glicemia capilar aos pacientes portadores de diabetes 

cadastrados no sistema de saúde municipal, neste município de Costa Marques. 

- Apresentação de Indicação nº 005/JDSN/2025 de autoria da Vereadora Juliane Duarte Sena 

das Neves que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra e 

Serviços Públicos – SEMOSP, que seja realizado com a máxima urgência, a Limpeza do Campo 

do Distrito de São Domingos da Associação Esportiva do Vale do Guaporé, neste município de 

Costa Marques/RO.  

 

- Apresentação do Indicação nº 006/INFA/2025 de autoria do Vereador Igor Neves Ferreira 

Añez que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra e 

Serviços Públicos – SEMOSP, que seja realizado com a máxima urgência, a troca das Lâmpadas 

dos Refletores do Ginásio Municipal Joel Martins Fontes, por Lâmpadas de Led (Luz Branca). 

- Apresentação do Indicação nº 007/INFA/2025 de autoria do Vereador Igor Neves Ferreira 

Añez que, indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra e 

Serviços Públicos – SEMOSP, que seja realizado com a máxima urgência, a Manutenção e 

Reposição da iluminação do Estádio Municipal de Costa Marques/RO. 

-Apresentação do Requerimento nº006/LJR/2025 de autoria da Vereadora Lucinéia Justiniano 

Rodrigues que, requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra e 

Serviços Públicos – SEMOSP, que seja providenciado, o cascalhamento e patrolamento das estradas 

vicinais da Linha dos Mineiros, linha 04, Linha 08 e Linha 14 no Distrito de São Domingos, neste 

município de Costa Marques. 



 

-Apresentação do Requerimento nº007/LJR/2025 de autoria da Vereadora Lucinéia Justiniano 

Rodrigues que, requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra 

e Serviços Públicos – SEMOSP, que seja providenciado, o cascalhamento e patrolamento das 

estradas vicinais da Linha 26, Linha 33 sentido Cautário e a mesma no sentido Dona Nadir, a as 

adjacentes da Linha 08 e Linha 10. 

 

-Apresentação do Requerimento nº008/LJR/2025 de autoria da Vereadora Lucinéia Justiniano 

Rodrigues que, requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obra 

e Serviços Públicos – SEMOSP, que seja providenciado, o cascalhamento e patrolamento das 

estradas vicinais da Linha 58 ao Sul sentido roda d’água, cascalhamento, patrolamento, reabertura e 

limpeza nas laterais da Linha 52 Sul sentido João Mineiro e a mesma também no sentido Cautário, e 

Linha 07 sentido Zaqueu, ambas localizada no Distrito de São Domingos, neste município de Costa 

Marques. 

 

- Apresentação de Moção de Aplauso nº 001/LJR/2025de autoria da Vereadora Lucinéia 

Justiniano Rodrigues que, apresenta a mesa Diretora a Moção de Aplausos aos representantes 

das instituições que estiveram em parceria com o nosso Município de Costa marques na ação 

Rondônia cidadã realizada pelo Governo do Estado de Rondônia. 
 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

- Os vereadores inscritos durante a Sessão poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (15) 

quinze minutos, com direito a parte.         

ENCERRAMENTO 

E não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por encerrado a presente Sessão 

Ordinária, e convocou os Nobres Edis para a 03ª Sessão Ordinária do dia 03/03/2025, às 19h30 

horas.                                                                            

  

 Costa Marques-RO, 21 de fevereiro de 2025.  

 

_________________________________________________ 

ANA CRISTINA GOMES JUSTINIANO 
VEREADORA 1ª SECRETÁRIA CM/CM 


